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Lot Description

Kate Louise Roberts. Hoyts Cyclopedia of Practical Quotations | A-R and Il S - Z. Completely Revised and Greatly Enlarged. Funk and

! Wagnalls Co. 1923. New York & London.

2 C. J. Ellicott D. D. Lord Bishop of Gloucester. Ellicotts Commentary 8 Volumes. Cassel & Co. 1897.

3 Paul Penciolelli CLASSIC COLLECTION ENCYCLOPEDIQUE QUILLET of 18 volumes

4 Bristol History - Deacons Court Guide Gazetteer and Royal Blue Book A fashionable Resister and General Survey of the County of
Gloucestershire 1880 First Edition. Published by C.W. Deacon & Co. 1880. Hardcover

5 Bristol History - The History of Kingswood Forest including all the ancient manors and villages in the neighbourhood A Braine 1969

together with The register of Hanham and Oldland Gloucestershire LXIII

Visitors Guide to Bristol and Clifton by Charles Challenger and Edward Everard Published by the Bristol Tramways and Carriage
6 Company Ltd. Includes fold out map Circa 1910. Together with A New Guide to Bristol and Clifton and the Bristol Channel Circuit,
Edited by James Baker FRGS , Print Second T ...[more]

Bristol History - Arrowsmiths Dictionary of Bhenry Bristol Edited by Henry J Spear & J W Arrow Smith First Edition 1884 together with

! the second edition dated 1906

8 Bristol Bath Interest - The Church Rambler A Series of Articles on the Churches in the Neighbourhood of Bath; Two Volumes. Lewis
Harold. Published by Hamilton Adams 1876, 1878

9 HISTORIC TOWNS BRISTOL W.HUNT & E.A.FREEMAN Published by Longmans, Green & Co, 1887 together with The City Council of
Bristol by Bryan Little Werner Laurie

10 Gardiners Atlas of English History Samuel Rawson Gardiner D.C.I L.L.D 1914

11 9 Books about hunting

12 A.Vaughan. The Signal Mans Nightmare, together with The Last Sailing Coasters and Bristol and Gloucester Railway (3)

13 A signed Copy of Let us Talk of Barry 1954 By Stan Awbery Member of ParliamentforBristol Central 1945-1964 Together with a

collection of hand written Letters on Houses of Commons paper and various houses of Commons Christmas cards.

14 Little Guides - Gloucestershire by Charles Cox 1949 together with Arthur Mee's Gloucestershire 1955 Hardcover
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The Pioneer or Finis Coronat Opus By S. Stear - Webber Twenty Second Edition

R.C.Thomas The Kings Post 1905 2nd Edition 1906.

A collection of WWII Books to include; | Paid Hitler by Fritz Thyssen, 194,1 Hodder Stroughton Ltd London; Jackals of the Rich;
Gestapo; The last days of Hitler; Ashes and Remorse Memoirs of Resistance and Deportation from Auschwitz to Dachau; Invasion
together with War memoirs of David Lloyd Geor ...[more]

Bristol Political: Bristol Socialist Society Minutes Nov 1909 - Dec 1911. Red cloth bound hard cover with gilt lettering

The Story of Bristol Cathedral by Maurice . H Fitzgerald 1936, St Mary Redciff Church Bristol with a list of vicars and chaplins printed
and published by C.T. Jefferies 1850

Bristol Records Society Volume 12 XII Bristol Charters 1509-1899 R.C. Latham; Volume 13 XIll The Deposition Books of Bristol Vol. 1,
1643-1647; Volume 14 XIV Calendar of the Bristol Apprentice Book, 1532-1565: Part 1 1532-1542 D. Hollis; Volume 16 XVI The Great
Red Book of Bristol. Text (Part. 1) ...[more]

Kathleen Barker. Theatre Royal Bristol 1766 - 1966. The Bristol Stage It's Story G Renne Powell 1919 together with other Bristol stage
and media ephemera.

Stan Awbery Llancarfan - The Village of a Thousand Saints Signed Copy 1957 together with a Signed Copy of Let us Talk of Barry 1954
Member of Parliament for Bristol Central 1945 - 1964

A collection of Bristol hospital / heath care books to include; The Royal Hospital of Saint Bartholomew 1123 - 1973 Edited By Medvei &
Thornton; The United Bristol Hospitals; Bristol Royal Infirmary; A Matron Remembers by Gladys Venning (7)

Bravo, Bristol and other verses First Edition, by Fred. E. Weatherly published by J. W. Arrowsmith Bristol together with a 1939 Red
Cross Certificate.

Bristol SS Great Britain; Bristol Maritime City by Frank Shipsides and Robert Wall First Edition signed with dedication from Robert Wall
together with a selection of books on the SS great Britain including documents relating to the feasibility study of its restoration in Bristol
together with Bris ...[more]

Political: The Ethics of Socialism, Being Further Essays in Modern Socialist Criticism, Etc Bax, Ernest Belfort First Edition together with
E. Belfort Bax, The Religion of Socialism, December 1886

Political: The intelligent Woman's Guide to Socialism and capitalism Bernard Shaw Popular Guide 1929

Selection of art related books to include The Bristol school of artists: Francis Danby and painting in Bristol, 1810-1840 Special
collections in the library of the University of Bristol; Bristol Impressions by Frank Shipsides 1977 ; Portraits of Bristol by John Thompkins
Drawings by Grace D Bra ...[more]

The History and Antiquities of the City of Bristol William Barrett 1982 Alan Sutton, Gloucester, Cloth, Dust Jacket. Limited Edition
No.223 of 250.

The Newcomen Engine in the West of England by K.H.Rogers 1976 and vintage copies of BEMA Bulletins and Directories

Selection of books on Bristol Churches to include Parish register of St Andrews Clifton.
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6 Titles Isambard Kingdom Brunnel

6 Titles on the county of Gloucestershire and the city of Gloucester (6)

Bristol Records Society Volume 29 XXIX The Municipal Government of Bristol 1851-1901 David Large; Volume 30 XXX Minute Book of
the Men's Meeting of the Society of Friends in Bristol, 1667-1686, Russell Mortimer; Volume 31 XXXI Documents illustrating the
Overseas Trade of Bristol in the Sixteenth Ce ...[more]

Selection of Books on Bristol together with magazines relating to the Bristol 600 Celebrations.

Geoffrey Amey City Under Fire the Bristol Riots & Aftermath. together with John Lynch For King & Parliament Bristol and the Civil War.

History - A Diary of A Nation: Milestones to the Silver Jubilee. Dent,H.C. Published by Halcyon Book Company, London, 1935. Together
with THE BOOK OF THE KING'S JUBILEE - THE LIFE AND TIMES OF OUR KING AND QUEEN AND THEIR PEOPLE 1865-1935 by
Sir Philip Gibbs

Bristol Records Society Volume 32 XXXII The Great White Book of Bristol Elizabeth Ralph;Volume 33 XXXIII Calendar of Bristol
Apprentice Book, Part 2,1542 - 1552 E Ralph and N Hardwick; Volume 34 XXXIV Accounts of the Constables of Bristol Castle

The Book of the Labour Party Its History, Growth, Policy and Leaders in Three Volumes. lllustrated (3 VOLUME SET)Tracey, Herbert
(Editor) together with Various Labour Party Annual reports dating to the 1950's together with a Manchester Guardian report on the 1958
Labour Party Conference, with a Copy ...[more]

Old Bristol Potteries: Being an Account of the Old Potters and Potteries of Bristol and Brislington, between 1650 and 1850, with Some
Pages on the Chapel of St. Anne, Brislington. Together with , William Cockworthy 1705 - 1780.

Bristol History - 1882 Bristol Music Festival Hard Back Programme

Reece Winstone: Bristol History Books x 11

Bristol Records Society Volume 35 XXXV Calendar of the Correspondence of the Smyth Family of Ashton Court, 1548-1642 J. H.
Bettey; Volume 36 XXXVI The Port of Bristol, 1848-1884,David Large; Volume 37 XXXVII A Bristol Miscellany Patrick McGrath

Cold War Russia and Bristol Alliance documents to include photographs and facsimiles of translated communication between Staratov
Municipal Council and Bristol City Council dating to 1961 . Together with The History of the Communist Party of the Soviet Union /
Bolshevicks 1939

A Lively People The story of the village Methodist Society D A Warfield 1960

Greater Bristol - Author Lesser Columbus (Laurence Cowen)

Robinsons of Bristol 1844 - 1944 by Bernard Darwin, E S & A Robinson Limited, Bristol, 1945. Hard Cover. 1st Edition. Forward by
Foster G. Robinson.

"Political: The Origin of Property in Land,Coulanges, Fustel De (1830-1889). W. J. Ashley, Published by London, S. Sonnenschein And
Co., 1891. First Edition

One Hundred and Fifty Years of Brewing 1788 - 1938 Souvenir Book of the Bristol Brewery Georges & Co Ltd
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History - True Nobility Golden Deeds and Noble Life Lord Shaftesbury an Example for Youth together with The Worlds Workers by Earl
of Shaftesbury Frith

Bristol History - West Country Manors 1930 by W.J. Robinson together with West Country Churches Volume iii by W. J. Robinson 1915

Souvenir Book from the Corporation of the City of London upon the occasion of the centenary meeting in London of The British
Association for the Advancement of Science 1931

Through the Window Paddington to Penzanze 1924 GWR

Bristol Crimea and Indian Mutiny Veterans Association 1892-1912. Details of the Association, including a Roll of Members and is
complimented with photographic illustrations. Original red cloth cover 1914

Bristol Aeroplane Company Limited. Ephemera relating to the 75 Year Celebration

Bristol Records Society Volume 38 XXXVIII Bristol, Africa and the Eighteenth Century Slave Trade to America, Vol 1: The Years of
Expansion 1698-1729 David Richardson; Volume 39 XXXIX Bristol, Africa and the Eighteenth-Century Slave Trade to America, Vol 2:
The Years of Ascendancy, 1730-1745 David ...[more]

Bristol Scrap Book and Town Planning Press Cuttings Book

Bristol Under Blitz by Alderman T.H.J Underdown Lord Mayor of Bristol 1940 - 41. October 1942. Together with Bristol Bombed 170 Air
Raid Pictures 1943.

Bristol Airport ephemera to include Bristol Airport study

History Of Trade Unionism 1666 - 1920 By Sidney and Beatrice Webb 1919

MUNERA PULVERIS by John Ruskin. Published by Allen 1899

The history of The Great European war in 4 volumes by W. Stanley McBean Knight.

The history of The Great War in 14 volumes edited by Newman Fowler published by Waverley.

The Times - History of The Great War in 12 volumes, leather bound, fully illustrated.

The war illustrated, a pictorial record of the conflict of the nations in 7 volumes. Along with 2 copies of World War 1914 - 1918 a pictured
history by JA Hammerton, a copy of The Great War vol 2 and 2 volumes of The Great World War History, vol 1&2

Godfrey Harrison Bristol Cream with personal note from the Director.

4 Booklets History of Policing in Bristol.

Bristol Records Society Volume 40 XL Bristol Gaol Delivery Fiats, 1741-1799, Georges Lamione; Volume 41 XLI The Ordinances of
Bristol, 1506-1598, Maureen Stanford; Volume 42 XLII Bristol, Africa and the Eighteenth Century Slave Trade to America: Vol 3 The
Years of Decline 1746-1769 David Richardson ...[more]
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City and County of Bristol Housing 1919-1930

Frank H Stevens. The Abbot an Episode in History, Hanham Court

The Story of HMS Bristol by Robert Wall together with related ephemera photographs and documents.

Bristol Records Society Volume 43 XLIII Calendar of the Bristol Apprentice Book, Part 3, 1552-1565 E Ralph; Volume 44 XLIV Tudor
Wills Proved in Bristol 1546-1603 Sheila Lang and Margaret McGregor; Volume 45 XLV Reformation and Revival in Eighteenth Century
Bristol Jonathan Barry and Kenneth Morgan ...[more]

Walter Ison - The Georgian Buildings of Bristol together with Victorian Buildings in Bristol Clarice Crick & Surviving Buildings in Bristol,

1980's - Bristol and the Bomb - What to do in a Nuclear War. (3)

W.D & H.O Wills The Development of the Tobacco Industry 1786 - 1965 B.W.E.Alford. Signed by the Managing Director Mr John Wilson
together with other Wills Tobacco ephemera

Bristol History - Landscape and Life in the Bristol District: A Study in Local Regional Geography Author: Reynolds, J BPublisher: J.
Baker and Son,Publish Place: Clifton & London

Regions of the British Isles edited by W.G.East M.A The Bristol region 1972; Bristol England City of a thousand years H.G. Brown and
P.J.Harris

Bristol Records Society Volume 47 XLVII Bristol, Africa and the Eighteenth-Century Slave Trade to America: Vol 4, The Final Years
1770-1807 David Richardson; Volume 48 XLVIII The Topography of Medieval and Early Modern Bristol: Part One R Leach; Volume 49
XLIX The Goldney family: A Bristol Merchan ...[more]

Reece Winstone. Bristol History Books x 7

Books: The history of England vol 1 & 2 by Dr Goldsmith continued to the year 1815 by Mr Morell before virtue, 26 ivy cane, pater noser
row

Sketchleys Bristol Directory of 1775 together with Bristol at Play & While We have Time 1590 - 1990 J.R.Avery. (3)

Bristol Records Society Volume 50 The Municipal Government of Bristol 1851-1901 David Large; Volume 51. William Worcester: The
Topography of Medieval Bristol Frances Neale; Volume 52 ,The St Michael's Hill Precinct of the University of Bristol: The Topography of
Medieval and Early Modern Bristol: Pa ...[more]

Angus Buchanan Neil Cossons The Industrial Archeology of the Bristol Region, Industrial History in Pictures. Together with T H B
Borrough - Bristol City Building Series.

WW1 & WW?2 related titles to include Bristol Blitz John Dilee, Bristol at War C.M.MacInnes.

W.G. Neale. Port of Bristol Volumes 1 & 2 W.G.Neale The Tides of War and The port of Bristol 1914 - 1918 W.G.Neale Together with
other ephemera relating to the Port of Bristol.

Bristol Records Society Volume 55, The Diary of Sarah Fox, M Dresser, Volume 56 The Pre-Reformation Records of All Saints' Church,
Bristol, Part 3: Wills, The Halleway Chantry, Records and Deeds C Burgess, Volume 57 Bristol Probate Inventories Part 2: 1657-1689 E
and S George (assisted by R H Leech) ...[more]
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Selection of Bristol interest books (8)

Bristol Broadsides. The Bristol Picture Book - Fifty Years of Peoples Lives in Photographs / 20 Years of Peoples Lives in Photographs. 2
Volumes. (2)

1868 Year of the Unions Edmund Frow and Michael Katanka 1968; British Trade Unionism 1850 - 1914 Lloyde Evans 1970

Derek & Francis Fisher, Mildred & Francis Ford. Bristol On Old Postcards 4 Volumes (4)

The Glory That Was Bristol Frederick C. Jones

Somerset Epitaphs first series relations By A S MacMillan 1928

The Pocket Paragraph Bible The New Testament Pre 1882 together with Sought and Saved A Tale By M A Paul, London 1888 Hard
cloth cover with gilt titles with attractive champhered edges.

Labour Party campaign guide “into Action" 1958/59

Bristol Records Society Volume 61 Bristol's Trade with Ireland and the Continent, 1503-1601: The Evidence of the Exchequer Customs
Accounts Susan Flavin and Evan T. Jones, Volume 62 Westbury-on-Trym: Monastery, Minster, and College, Nicholas Orme & Jon
Cannon, Volume 63, The Legend of Thomas Spee ...[more]

The Reader's Handbook of Famous Names in Fiction, Allusions, References, Proverbs, Plots, Stories and Poems Brewer, Rev. E.
Cobham, LL.D. 1925

Bristol History - The Poetical Works of Thomas Chatterton with an Essay on the Rowley Poems by the Rev. Walter W. Skeat, M. A.
Volume 1 & 2 Chatterton, Thomas Published by Bell and Daldy, London, 1871

"The New Guide" or a Picture of Bristol with the Beauties of Clifton, 1828, Fourth Edition a Descriptive Arrangement of Excursions in
their Vicinities: and an Appendix on their Geology, Bot &c. John Evans 1828 Missing Maps

Mendip Interest - The Mines of Mendip by J.W.Gough M.A. Oxford at the Clarion Press. Printers Copy. First Edition. Folding map frontis
and a folding map to verso. Together with The History of the Somerset Coalfield. C G Down & A. J. Warr

Bristol History - Leading Events in the History of the Port of Bristol. W.N. Reid and W.E. Hicks 1877 Hard Back Cloth together with A
popular history of Bristol by George Pryce F.S.A. ( ex library copy).

Pocket History of The British Working Class by Raymond Postgate Second EditionLabour and Unemployment 1900 - 1914 Kenneth D.
Brown 1971

Visitors guide to Bristol and Clifton by Charles Challenger and Edward Everard Published by the Bristol Tramways and Carriage
Company Ltd. includes fold out map Circa 1910 together with a Thorough Guides Bath and Bristol and Forty Miles around by M.J.

An early 20th Century album of hand written personal dedications, poems, sketches oil paintings and characters. Date 1911 - 1916.
There once was a lady of Bristol who aimed at her aunt with a pistol, til her mother cried "dina take care of the china" which stoped that
young lady form Bristol.

Benjamin E. Smith A.M.L.H.D The Century Cyclopedia of Names 1903
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600 Years of Bristol Poetry Edited by Edward Martin & Bill PIckard together with 2 A Quarterly by The Bristol Poets Society 1925 (3)

Wild Wales its People Language and Scenery By George Burrow 1955 together with Random Reflections of a West Country Master
Craftsman. CHG Beazer 1981.

J.Keir Hardie A Biography By William Stewart. First ILP Edition 1921

The Channel Islands and West Normandy, Adam and Charles Black, C:B Black, London, 1909.

A collection of 8 vintage hunting and riding books to include ; Dressage A Study of the finer points of riding H. Wynmalen;A fox hunters
anthology by peter lewis:lonsdale library Foxhunting Fredrick & Others 2 volumes Horsemanship A Way of a Man with a Horse by
Brooke

THE CHASE OF THE WILD RED DEER IN Notes on THE COUNTIES OF DEVON AND SOMERSET Collyns, Charles Palk, Published
by Longman Green, And Co, London, 1862 Hardback Green Cloth cover lithographic plates with tissue guards hand coloured fold out
map First edition

Ernest Bevin Portrait of a Great Englishman by Francis Williams Published by Hutchinson 1952 Together with Ernst Bevin An lllustrated
Life of - 1881 - 1951 Richard Tames.

"A record of twenty-eight years with the Devon and Somerset stag hounds 1894-1921"book of the hound cage Wimhurst Muller. Horse
and hound 1952-53

Chase of the Wild Red Deer in the counties of Devon and Somersetshire by Charles Palk Collins. Published by Longman, Green,
Longman & Roberts, London 1862 Lithographic plates with tissue guards. Hardcover First Edition.

Memories of a Stag Harbourer Goss by Fred Goss Published byH. F. & G. Witherby, London, 1931. hard back cloth. First edition.

Lewis's Topographical Dictionary of Scotland. Published 1846. In two volumes Hard Cover Cloth

Tory MP by Simon Haxey London Victor Gollancz Ltd 1939;Your MP VICTOR GOLLANCA LTD, 1944. Hardcover;Brendan and
Beverley: An Extravaganza Cassius (Michael Foot) 1944;Why not trust the Tories? / by Celticus (Aneurin Bevan, M.P.)Bevan, Aneurin
(1897-1960)

Biblioteca Somersetensis Volumes 1 - 111 by Emanuel Green FSA FRSL 1902

Bristol History - Annals of Bristol Volumes 17th, 18th ,19th Century together with 16th Century Bristol by Latimer

Bristol Interest- The Bristol Flora 1912, by J. W. White. Hardback, first edition, hand written dedication and signature from the author.

Reece Winstone: Bristol History Books x 6.

Skelton's Etchings of the Antiques of Bristol from the Original Sketches by the Late Hugh O'Neill.

A popular history of Bristol Antiquarian Topographical And Descriptive by George Pryce FSA 1861 Hard cover. Dedicated to the Citizens
of Bristol of all classes. Blue cloth hard cover with gilt and green title. 942.41.
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Bristol, A Historical And Topographical Account Of The City by Alfred Harvey 1906. and a collection of other Bristol Interest books (x8)

J F Nicholls FSA & John Taylor Bristol Past & Present 1882 in Three Volumes.

Unskilled Labourer and World Statesman Ernst Bevin by Mark Stevens 1981 Together with an invitation letter from the Transport and
General Workers Union to the Ernst Bevin Birthday Centenary. 2

A collection of the Army & Navy Books Volumes 1 to 4 ( see illustration )

Picturesque Palestine, Sinai and Egypt. Volumes 1 & 2 Sir Charles Wilson, Colonel. Numerous engravings on steel and wood. Circa
1880

Pilgrims Progress by John Bunyan, published by Adam & Company, Newcastle Upon Tyne & London featuring hand coloured plates.

Commentary on the Old Testament Society for Promoting Christian Knowledge 1907 (6)

Wide selection of Bristol interest booklets and books.

M. A. Hopkins. Hannah More and Her Circle. Together with 19302 copies of the Hannah More school Journal

King Arthur and His Round Table. Beatrice Clay, Colour lllustrations by Dora Curtis.J.M.Dent & Sons Ltd London.1926.

Books Religion - The Annotated Book of Common Prayer by John Henry Blunt (ed.)Published by Rivingtons, 1866

The book of Psalms in the authorised Version with notes and introduction by CHR. Wordsworth DD Bishop of Lincoln. New edition
Ravingtons, Waterloo place, London, 1884.

Charles Dickens.Martin Chuzzlewit Charles Dickens lllustrations by Phiz, London Chapman and Hall, 186 the strand. Published by
Bradbury & Evans, London (1844) Engraved title page containing 100£ on signpost with frontispiece. Ten-item errata, 624 pgs

Charles Dickens.Little Dorrit, Charles Dickens, Published by Bradbury & Evans, London (1857) Leather Marble Board, Hardcover First
Edition

LANG, Mrs. Edited by Andrew Lang. THE BOOK OF SAINTS AND HEROES. With 12 coloured plates and numerous other illustrations
by H. J. Ford. LANG, Mrs. Edited by Andrew Lang. Published by London. Longmans, Green, And Co. (1912)

J M Barry.Peter Pan and Wendy, J M Barry, lllustrated by Mabel Lucie Atwell some colour plates, Hodder and Stoughton 1920 - 1929.
Made and printed in Great Britain. Butler & Tanner Ltd., Frome and London Hardcover part leather.

Charles Dickens.Oliver Twist 3 volumes 1839 leather and marble boards

Charles Dickens.Master Humphreys clock vol i

Charles Dickens.Master Humphreys clock vol iii

Lewis Carroll. Alice's Adventures in Wonderland - Seventy Sixth Thousand and Through the Looking Glass and what Alice Found There
- Fifty First Thousand, Lewis Carroll 92 illustrations by John Teniel 1898 Macmillan and Co
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Tales About Birds and Fishes, Published by Milner and Sowerby, Halifax

Various works of Charles Dickens THE DAILY NEWS MEMORIAL EDITION Published by CHAPMAN AND HALL, 1900 (19)

Charles Dickens.7 Charles Dickens Titles, Bleak House, Martin Chuzzellwit Imperial Edition 1901,1902 Hardback cloth cover.

Twelve Parables of our Lord lllustrated and llluminated Macmillan and co 1870

The Wonderful Magazine or Curiosities of Nature and Art, Jones and Co 1825

'Robinson Crusoe' by Daniel Defoe Warners National books pocket Victorian edition, very good condition.

James Thomson. ' The Seasons ' Poetry book in original binding. Printed for Joseph Wenman 144 Fleet Street MDCCLXXXXV 1785.

Lewis Carroll. The Hunting of the Snark an agony in eight fits Lewis Carroll. McMillan and Co., Ltd 1898

A.J.Church.The Faery Queen and Her Knights. Stories from Spencer by A.J.Church 1910

A.A.Milne.The Ivory Door, A.A.Milne,Published by Chatto and Windus, London, 1929,First Edition, Dust jacket, Hardback, Cloth Cover

lan Fleming / Enid Blyton.Chitty Chitty Bang Bang The Complete Adventures of the Magical Car, lan Fleming, Published by Jonathan
Cape (1971),ISBN 10: 0224005359 Used Hardcover together with The Three Golliwogs,Blyton, Enid, Published by George Newnes
Limited, UK (1969) plus Arthur Conan Doyle. The ...[more]

PUNCH, OR THE LONDON CHARIVARI. 1891. VOLUMES. 100 & 101. Green Leather and Cloth.

The Arabian Nights , A New Edition in One Volume George Routledge and Sons 1866, Lewis Wallace. Ben Hur, Lewis Wallace, Film
Edition 1928. (2)

"Playing Extra Time (UK HB 1st - SIGNED)Ball, Alan Published by Sidgwick & Jackson (2004)ISBN 10: 028307387X together with Matt
Dawson, Nine Lives, Signed, 2004 with certificate of authenticity Used Hardcover First Edition Signed"

Mark Twain (S.L.Clemens) A 'Yankee at the Court of Arthur'. First edition. 1889. Printed by Chatto & Windus, Picadilly.

Irving Stone.Lust for Life : The Novel of Vincent Van Gogh. Irving Stone . Published by John Lane, The Bodley Head Ltd. (1934),Henry
Frith.The Flying Horse - The Story of the Locomotive and the Railway. Henry Frith, Published by Griffith Farran, London 1893 (2)

"Jardine William. THE NATURALIST'S LIBRARY. ORNITHOLOGY. Vol. IX. Birds of Great Britain and Ireland. Part 1. Birds of Prey.
lllustrated by Thirty-six Plates, with Memoir and Portrait of Sir Robert Sibbald, Bart, M.D.Jardine, Sir William, Published by W.

Jardine William. Naturalist's Library: Ornithology, Volume X, Birds of Great Britain and Ireland, Part Il (Incessores)Jardine William
Published by Lizars, Edinburgh (1839) Hardcover First Edition

The Water Babies by Charles Kingsley illustrated in colour by J E Jackson Humphrey Milford Press London R Clay and Sons 1929,
Hans Andersen's Fairy Tales with illustrations John F Shaw and Co 1903, Aesops Fables lllustrated Translated into English Samuel
Croxall (3)
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John Carr. Pioneer Days In California; By John Carr. Historical and Personal Sketches. First Edition. Eureka, 1891.John Carr, Published
by Times Publishing Company, Book and Job Printers, Eureka, California, 1891

Mark Twain (S. L. Clemens)The American Claimant, Twain, Mark, Published by Chatto & Windus, London (1892), The £100000 Bank
Note, Published by Chatto & Windus, London (1893) together with Tom Sawyer Detective as told by Huck Fin, Mark Twain (S. L.
Clemens) Chatto and Windus 1897 2

Johnson, W. Fletcher. Life of Sitting Bull and History of the Indian War of 1890-91. Johnson, W. Fletcher. Published by Edgewood
Publishing Company, 1891.Together withHelen Cody Wetmore.The Last of the Great Scouts The Life Story of Col.W.F.Cody - Buffalo
Bill. (2)

W.H. Ainsworth.The Tower of London a Historical Romance. W.H. Ainsworth. lllustrated by George Cruikshank London George
Routledge & Sons 1840

Rudyard Kipling. Wee Willie Winkie Rudyard Kipling , 1895, First Edition together with Lewis Carroll. Complete Works of Lewis Carroll
First Edition November 19392

The picture show annual 1927,Published by The Amalgamated Press, 1927 together with Queen Alexandra's Christmas Gift Book
Photographs from My Camera.

Life and Adventures of the James Brothers lllustrated, Jay Donald, Cincinnati, Ohio, forshee and McMakin, Coburn Newman publishing
company 1882

Life of David Crockett Published by John E. Potter, 1865, First Edition.

Mark Twain (S. L. Clemens)Life on the Mississippi, Twain Mark, Published by James R. Osgood, Boston (1883)Used Hardcover First
Edition Ex Libris

R W French. War Echoes. 1916. First Edition; Battle of Britain August - October 1940 -An Air Ministry Account; Front line 1940 - 1941
The Official Story of the Civil Defence of Britain

Two cans reels of vintage Bristol University 16mm film. Possibly Medical Education Obstetrics. 1950's

Wide selection of Bristol interest booklets and books.

Ogilvie Grant.Lloyds Natural History Game Birds Ogilvie Grant Volumes 1 & 2 1896 / 1897 Bound by Maltbys of Oxford, 42 colour plates

H N Hutchinson Living Races of Mankind Volumes 1 & 2. lllustrated account of customs habitat feasts and ceremonies of the races
throughout the world. Hard Cover Part Leather and Cloth Patent Splitboard Binding with Marbled Paper

The History of Freemasonry Robert Freke Gould 1885 - 1887 in three leather and cloth hard bound Volumes | to llI

Bristol Interest: Dings Club Song Book. Compiled by H. H. Gore Hugh Holmes Gore (Author) lllustration Charles Robert Ashbee (1863-
1942)Original designs by Ashbee, one of the most important pioneers of the Arts and Crafts Movement. Relatively little is known about
The Club other than the fact that ...[more]

Bristol History - Watson (Edward James) PLEAS OF THE CROWN FOR THE HUNDRED OF SWINESHEAD AND THE TOWNSHIP OF
BRISTOL. Taken at Bristol Before Simon Abbot of Reading, Randolph Abbot of Evesham.... In the Year of the Reign of King Henry the
Third A.D. 1221. Bristol: 1902.
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The entire Works of John Bunyan Edited by Henry Stebbing, DD,. F.R.S lllustrated with engravings on steel and wood. In four volumes
1864. Together with Bunyans Pilgrims Progress with notes by the Rev Robert Maguire, MA. lllustrated by H.C. Selous Esg and M.Paolo
Priolo.

THE WORKS OF OLIVER GOLDSMITH IN FOUR VOLUMES EDITED BY PETER CUNNINGHAM Four Volumes 1854

Richard Adams.Watership Down a Novel By Richard Adams First Edition Hardback with Dust Cover Macmillan Publishing co,. Inc. New
York. 1972.

Richard Adams. Watership Down a Novel By Richard Adams First Edition Hardback with Dust Cover Rex Collings London 1972

Bristol History Bristol Bells. A Story of the Eighteenth Century. Emma Marshall. Published by Seeley, 1893

Rev Dionysius Lardner Assisted by Eminent Library Men. The Cabinet of History. History of the Italian Republics or the Origin, Progress
and Fall of Italian Freedom. By J.CC. De Sismondi. Philadelphia, Cary Lea & Blanchard 1835

Mark Twain (S. L. Clemens).A Connecticut Yankee in King Arthur's Court FIRST EDITION Mark Twain FIRST STATE Charles L
Webster & Company, New York 1889 First Edition / First Printing / First State Dated 1889 on the title and copyright pages. First State
with the "S" like ornament between "The" and "K ...[more]

Barrett (William) HISTORY AND ANTIQUITIES OF THE CITY OF BRISTOL. Barrett (William)Published by First edition Printed by
William Pine Wine Street Bristol: Dedication leaf (1789). Leather bound, hard cover.

George Muller of Bristol by Aurthur T Pierson, D.D. 1901 Hardcover.

The Bristol Chess Club its History, Chief Players By J Burt Bristol James Fawn and Son 1883 First Edition

John and Sebastian Cabot the discovery of North American by Raymond Beazley 1898 Red Embossed Linen Cover. Part of the
Builders of Greater Britain series

Life of Napoleon Bonapart by J.G. Lockhart New Edition, London Bickers & Son

Bristol History - Bristol in 1898-99: Contemporary Biographies, Volumes 1 & 2, [in 2 volumes] Bristol Published by W. T. Pike & Co.
1898-99, Brighton, 1898. Leather bound good condition

Rev G Crabbe LLB. The Borough A Poem In Twenty Four Letters By Walter Scott. 9th edition LLB 2nd Edition Revised 1810. Leather
boards Back cover detached but still present.

Charles Read. Cloister and the Hearth 1859

Jameson Memoirs of Early Italian Painters and the Progress of Painting in Italy Cimague to Basso - London Printed by W M Clowes &
Sons Leather bound, Front cover detached from binding but present.

Wookey Hole Its Caves and Cave Dwellers H.E.Balch Introduction by Professor Boyd Dawkins, lllustrations by John Hassal R.| and J.H
Savory, Hard Cover, First edition 1914.

Daniel De Foe Walter Scott The Novels & Miscellaneous Works of Daniel De Foe London Bell Daldy York Street Covent Garden 1868-
1872 7 Volumes Leather and marble board. Edited by Sir Walter Scott.
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B. Disraeli - Lothair Disraelis Novels New Edition Ballantyne Hanson Co Edinburgh London. To His Royal Highness - The Duke of
Aumale with respect and affection - 1870 Leather tooled and Marbled Boards. detached front cover but still present.

Walter Scott. The Lay of the Last Minstrel in Six Cantos 9th edition 1808 Part Leather and Marble Boards.

The works of Flavius Josephus - The Learned and Authentic Jewish Historian and Celebrated warrior. Translated by William Whiston,
AM Professor of Mathematics , The University of Cambridge 1825. Volumes ?

Flavius Josephi 6 Volumes Archeologia, Belgium Judacium

WORLIDGE, John - ' Systema Agriculturae Being the Mystery of Husbandry Discovered, London ' 1716 5th edition, folio book. Original
binding, folding plate present - few illustration within edition. Frontis page missing and light staining to edges.Note: This book survived a
house bombing during Worl ...[more]

T Carlyle, Oliver Cromwell's Letters and Speeches | Il IV 1897 together with Oliver Cromwell's Letters and Speeches, Three Volumes in
One. (4)

John Deere Tractors and Equipment Volumes | Il. Don Macmillan And Russell Jones. Part leather and cloth bound. 1988

Burkes Peerage. The world Book of Elliots, Together with Kellys Directory of the Titled, Landed and Official Classes 1932.

Kelly's Directory of Somersetshire, Gloucestershire & The City of Bristol 1927 with maps, 1931 with maps and plans together with Kellys
Directory of Gloucestershire and The City of Bristol 1935.

Morris and Co's Directory and Gazetteer of Somersetshire with Bristol together with The Post Office Directory of Gloucestershire 1870

The Gresham English Dictionary

Who's Who 1970 122nd Annual Edition together with a Masonic handbook The United Grand Lodge Constitutions 1970.

A.J.Green Armytage. Concerning Clifton. 1922. Peeps into the Past and other Bristol ephemera. (4)

Henry Nicholson Ellacombe Hon. Canon of Bristol, Vicar of Bitton and Rural Dean, 1822-1916 A Memoir (HARDCOVER);Arthur W. Hill,
Sir, 1875-1941.; George Muller of Bristol by Aurther T Pierson, D.D Fourth Edition; Bristol Worthies & Notable Residents A.B Freeman
First Series 1907. (3).

Dictionary of Phrase and Fable E. Cobham Brewer LL.D.

The Book of Common Prayer and Administration of the Sacraments and other Rites and Ceremonies of the Church according to the
Use of the Church of England together with the Psalter or Palsms of David, Pointed as they are to be sung or said in churches; and the
form manner of making, ordaining and con ...[more]

The Moon in My Pocket Rupert Croft-Cooke Published by Sampson Low, Marston & Company,1948. First Edition. 198 pages. No dust
jacket. Blue cloth boards with silver lettering to spine

The Bristol Riots their Causes Progress & Consequences by A Citizen MDCCCXXXII 1832.
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A Dictionary of the Natural History of the Bible or a Description of all the Quadrupeds Birds Fishes Reptiles and Insects Tress Plants
Flowers Gums and Precious Stones by Thaddeus Mason Harris, D.D 1833.Printed for T T and J Tegg No. 73 Cheapside and others in
Glasgow and Dublin. Hardcover .

Taylors Life of Christ edited by Robert Philip, London G Vertue 1837.

Alfords Greek testament By Henry Alford, DD Dean of Canterbury. Volumes 1 - 4 . The Epistle to the Hebrews: The Catholic Epistles of
St James and St peter: The Epistles of St John and St Jude: and the Revelation. Third edition 1866 Riviningtons London, Oxford and
Cambridge.

History of the Reformation of the 16th Century By J H Merle D'Aubigne Four Volumes

Jenks' Devotions Prayers and offices of devotion Altered and Improved by the Rev Charles Simeon, New edition 1839.

Henry's Bible 6 volumes

A selection of Bristol related ephemera to include a December 11th 1716 edition of The Bristol Weekly Mercury newspaper, 1957
Caxtonian Magazine, Bristol Channel District Guide.

Beetons Book of Needlework lllustrated by six hundred engravings some pullout pre 1882.New and Revised Edition London Ward and
Lock & Company

THE PICTURE MAGAZINE: Volumes | & II: 1893 and Volumes | & Il 1895. Published byGeorge Newnes, 1893

Two vintage Balillieres Atlas Of Male Anatomy (and Female Anatomy) along with another by Maud Jepson

Barrett's Bristol 1789, The History and Antiquities Of The City Of Bristol, By William Barrett published by William Pine, 1789.Compiled
from Original Records and Authentic Manuscripts. lllustrated with copper plate prints by William Bartlett Surgeon FSAs Bristol History
and Antiquities of the City ...[more]

Collinson's History and Antiquities of the County of Somersetshire By the Reverend John Collinson F.S.A. 3 Volumes. MDCCXCI 1791.
Printed by R Cruttwell. Part leather marble boards.

Bristol History - Wrights Bristol Directory. 109th Edition December 1906.

1811, The Holy Bible containing the Old and the New Testaments translated out of the original tongues; and with the former translations
diligently compared and revised, by his Majesty's special command. Appointed to be read in churches. Edinburgh: Printed by Sir D
Hunter Bruce, Printers to the King' ...[more]

'Peter Pan and Wendy' early edition illustrated book by JM Barrie, Mabel Lucie Atwell illustrations.

Mrs Beetons' Book Of Household Management 1869 2nd Edition by SO Beeton - complete with coloured engravings.

Charles Dickens. Childs History Of England by Charles Dickens Together with Life and Characters of Dickens Printed by Odhams
Press. Circa 1930. Charles Dickens. Some Characters of Charles Dickens 1892 16 col plates, presented by the News of The World
illustrated by J, Clayton Clark. Charles Dicken ...[more]

Chilcotts a Descriptive History of Bristol 1835 Third Edition improved.
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E.A Brainerd.Life of David Crockett. E.A Brainerd. 1902

These Tremendous Years 1919 - 1938- A history in photographs of life and events, big and little, in Britain and the world since the war.
1938.

Tales of the Rails Bristol Broadsides. Ernie Ross. Hardback first edition. together with the Bristol Wagon & Carriage lllustrated
Catalogue 1900 & Bristol Trams Remembered - their story 1875 to 1941. John B Appleby.

Beatrice Marshall. Emma Marshall a biographical sketch. 1900. together with In Colstons Days A Story of Old Bristol By Mrs Marshall.
1901. (2)

History of the Manor and Ancient Barony of Castle Combe by Poulett Scrope esg. M.P. with map and engravings Printed for Private
Circulation in 1852. Leather Bound.

Christopher Wood. The Dictionary of Victorian Painters

J. Johnson & A Greutzner. Dictionary of British Art Volume V British Artists 1880- 1940

Manning. American Pictures Drawn with Pen and Pencil, Manning, 1878

Mark Twain (S.L.Clemens) The Man That Corrupted Hadleyburgh. First Edition.1900.

Gertrude Jekell. Old English Household Life. 1925. First Edition.

Geraldine Mc Caughrean. Peter Pan in Scarlet. First Edition. Copy No, 507 of a Limited Run. Signed By Geraldine Mc Caughrean.

D.M Kelsey. Pioneer Heroes and Daring Deeds 1884. together with J.Fennimore Cooper. Last of the Mohicans A Narrative of 1757.John
Heyward The Beacon Library.

George Eayrs. Wesley and Kingswood and its Free Churches.1911.

James Grant. British Battles on Land and Sea Vols | , Il & 11l (3)

1869 - J C Gardiner leather bound invoice book for Cillcotts & Gardiner Nelson Street Bristol an early incarnation of the renowned Bristol
company Gardiner Gaskins.

John O' London's Home Library. George Newnes Ltd. 5 Volumes. 1906.

C.F.W.Denning. Old inns of Bristol. 1943. The Bristol beer Spirit & Wine trade Protection and benevolent Association. Fifty third Annual
report rules & Directory. 1924. Helena Eason Bristol Historic Inns. Fred Pearce & David Wilson. The Complete Guide to Bristol Pubs.
Patrick McGrath & mary E Willia ...[more]

Hugh Edward. Bristol Fashion. 1948. together with John C.G. Hill Shipshape & Bristol Fashion. 2nd Edition and Photographs of James
Norman Ramsay & Fellow Masters,Shipping Magnets & Bristol City Dignitaries. (4).

W.France. The Allotment & Home Garden. Official Journal of the National Allotments and Gardens Society and Village Produce
Association. Box 23 editions spanning 1958 -1960. (23)
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P. G Cardew. Mardons During the War Years 1939 - 1945. Bristol's famous Packing Company) Ist edition. together with 3 Copies of the
Caxtonian.

Charles Darwin. Insectivorous Plants. Second Thousand Printing.1875. Green Cloth hard cover.

John Constables Sketchbooks of 1813 and 1814. Reproduced by the Victoria & Albert Museum. 1973. In original box and packaging.
Presentation note from the Controller of Her Majestys Stationary Office. Mr C H Baylis CB. 1973.

Charles Dickens. Life of Our Lord. Written Expressly For His Children. Associated News Papers Ltd. London, E.C.4. MCMXXXIV.
Foreword By Lady Dickens. Sunday School Presentation Sticker to inside first page. Original presentation box. The author's last
published work, and not intended for publicatio ...[more]

Richard Greenhalgh. Joinery and Carpentry - A Practical and Authoritative Guide. Volumes 1 - 6. 1929. The New Era Publishing
Company.

John Bunyan. The Pilgrims Progress from This world to that which is to come, delivered under the similitude of a dream wherein it is
discovered the manner of his setting out, his dangerous journey, and safe arrival at the desired country. With memoir of the author by
George Cheever, D.D. And engrav ...[more]



